
PRIMER OBRAČUNA ZARADA NA MINIMALNU ZARADU

Prvi korak je unos šifarnika zaposlenih i to na glavnoj liniji menija 
Zaposleni -Osnovni podaci

Otvoriće vam se prozor kao na slici dole 



Polje Šifra zaposlenog program sam dodaje sledeći redni broj prećićete to polje pritiskom na
taster Enter, kada dođemo do polja Ugovoreni neto stavićemo 1 jer smo se u ovom primeru
opredelili da obrčunavamo zarada na minimalni iznos a ukoliko bi obračun išao preko neto iznosa
tada bi u ovo polje upisali odgovarajući neto iznos na koji bi se radio obračun.

Zatim polja Opština zdravstvenog i Opština poreza moraju se izabrati iz padajuće liste, polje
Šifra banke ostaviti prazno a kada kliknemo na dugme upiši program će vam poslati ovakvu poruku

Klikom na dugme Yes program će vas prebaciti u prozor za unos tekućeg računa zaposlenog
Kada dodamo Naziv banke, Mesto i Tekući račun klikom na dugme Dalje program će vas vratiti u
šifarnik zaposlenih kao na slici 



Sledeći korak je popunjavanje ostalih podataka o zapolenom i to na glavnoj liniji biramo
 Zaposleni - Podaci o radnom stažu

Otvoriće se prozor kao na slici dole i dodaćemo podatke o radnom stažu za svakog
zaposlenog

Klikom na dugme Izmeni uneti podaci 
će se dodati u šifarnik



Takođe je potrebno dodati neke osnovne podatke o zaposlenima i u delu šifarnika za
kadrovsku evidenciju i to na glavnoj liniji biramo Zaposleni -Kadrovka evidencija 

Tada se otvori prozor kao na slici i tu upišite potrebne podatke ukoliko ih imate.
Ovde nije završen unos šifarnika jer je potrebno popuniti i polja u prozoru Zaposleni - Ostali podac

Izabrati šifru zaposlenog iz padajuće liste U ovo polje upisti jednu od ponuđenih kategorija
u ovom slučaju to je 0-zaposleni

U ovoj padajućoj listi možete izabrati osnov zaposlenja
 ukoliko se koriste neke od subvencija za datog zaposlenog 



Ovim smo završili unos šifarnika zaposlenih, sada je potrebno podesiti ostale parametre za obračun
zarada ali to se radi samo za prvi obračun zarada. Jednom podešeni parametri ne moraju se više
menjati ukoliko se ne promeni način obrčuna tj. pređe se na drugi osnov za obračun zarada.

Na glavnoj liniji biramo Pomoć- Okruženje

Otvoriće se prozor kao na slici dole
Izabraćemo jezičak Obračun i delu prozora Način obračuna bruto

Za ovu vrstu obračuna potrebno je izabrati ovu opciju 
Klikom na ovo dugme program će prihvatiti izabranu izmenu



Takođe jedan od parametara je podesiti važeće poresko oslobađanje za dati period i to na glavnoj
liniji Stope poreza i doprinosa - Iznos poreskog oslobađanja

Otvoriće se prozor kao na slici

Na isti način ćete izmeniti Najniža osnovica za obračun doprinosa, Najviša osnovica za obrčun
doprinosa, Minimalna zarada.

Kada unesete iznos oslobađanja klikom 
na dugme Dalje program će prihvat it i izmenu



Tek nakon ovih izmena možemo da formiramo platu.

Servis - Novi mesec

Otvoriće se prozor kao na slici dole

 U polje Redni broj meseca upisaćemo redni  broj meseca za koji želimo da napravimo
obračun.



 Tada će program automatski popuniti polje Fond sati  u za jun mesec je to 168 sati kao što
je prikazano na slici. Pritiskom na taster Enter dolazimo u polje Bruto satnica i tu je potrebno
upisati isnos bruto satnice u ovom primeru je to 156,08 ali vi ćete dodati važeći iznos u trenutku
vašeg obračuna. Taj iznos možete prepisati iz našeg osnovnog prozora 

Kada smo uneli ove podatke klikom na dugme Dodaj program će vam javiti sledeću poruku

Tada zatvorimo ovaj prozor i prelazimo na glavnoj liniji u Časovi - Evidencija časova otvoriće se
prozor kao na slici dole

Ovde možete videti sve važeće parametre
 kao i iznos bruto satnice koji nam je

 potreban za ovu vrstu obračuna.

Klikom na dugme Yes
formiraćete platu za željeni mesec



Program automatski dodaje u polje Redovan rad pun fond sati za dati mesec i klikom na
dugme Dodaj on će biti upisan u evidenciju za obračun. Kao što vidite na slici gore ovde se mogu
birati različiti vidovi zarade tj. bolovanja, porodiljska i dr.

U jezičku Dodaci možete dodati topli obrok i regres kao i druge vrste dodataka na osnovnu
zaradu ukoliko želite da prikažete na obračunskom listiću te stavke. Ukoliko imate neke obustave
da obračunate to ćemo naknadno objasniti. 

Kada dodamo u časovima sve zaposlene zatvaramo ovaj prozor i puštamo obračun  tako što
na glavnoj liniji idemo na Konačna isplata- Obračun iznosa poreza, doprinosa i obustava
tada će vam program prikazati rekapitulaciju obračuna i to 

IZ PADAJUĆE LIST E IZABRAT I RADNIKA ZA 
 KOG ŽELIMO DA NAPRAVIMO OBRAČUN 

Ukoliko dodajete ishranu i regres obavezno
 morate kliknuti na dugme Izmeni jer u suprotnom

 program to ne može da zapamti



Ovo je samo pregled obračuna a obrazci i prateći pregledi mogu se videti i štampati u okviru
Konačne isplate kao što se vidi sa slike dole

Ovde se nalaze svi potrebni obrazci za plate kao i 
nalozi za banku, obračunski listići, isplatne liste idt


